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Sekilde grafigi verilen f(x) fonksiyonunun
-1,0,1,2 apsisli noktalan igin var olan
limitler toplami kagtir?

A 0 B C)2 D)3 E)4



1) 
[image: image2.png]R*uU{0}—> R, f(x) = 2x fonksiyonu ile
g(x) fonksiyonlari veriliyor. g(x) = (x degis-
tikge olusan dik tggenin alani, x > 0) bigi-
minde tanimli ve (gof) (x)=16 ise x
kagtir?

A 1 B2 C)4 D)6 E)8




	[image: image3.png])
. sin” (2x) . .
lim limitinin degeri

xso X tan® (4x)

agagidakilerden hangisidir?

A) B) Cc)o D)2 E)4
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[image: image4.png]im sinVx -3
x— 3+ Vsin(x-3)

dederi nedir?

A0 B)% c)1 D)g E)2



2) 

	[image: image5.png]f(x) = x + Ixl fonksiyonu veriliyor. f fonksi-
yonu igin asagidakilerden hangisi
yanhstir?

A) x>0 ise f(x) =2x

B) (fof) (2) =8

C) f fonksiyonu ne gift ne de tektir.

D) f(=x) = —x + Ix|

E) f(x) fonksiyonunun grafigi orijine gére
simetriktir.



3) 
[image: image6.png]1

X
lim 2+ 3| degeri nedir?
X o 2?

1 1 1 1
A s Bl Oz D)3

nof—





	[image: image7.png]100 = Vo -x2 - Vax+x2

fonksiyonunun en genis tanim ki-
mesi agagidakilerden hangisidir?

A) [2, 3] B) [0, 3] C)[1,2)
D (2 3] E)[1,3)



[image: image8.png]x Ix= 31 = 10 denkleminin ¢bézim ki-
mesi nedir?

A {2} B) {5, 2} C){5}
D) {5 -2 E) {-2)



4) 

	[image: image9.png]iim S5
x4 X

64

degerl nedir?

C)o



5) 
[image: image10.png]A ve B kumelerinin eleman sayilari sirasiyla
4 ve 5'ir. A dan B'ye kag¢ tane bire
bir olmayan fonksiyon tanimlanabi-
lir?

A) 625 B) 595 C) 540
D) 505 E) 480





	[image: image11.png]y = f(x) fonksiyonunun tanim aralidi 1, 5)
ise, y = f(§+ 2) fonksiyonunun ta-

nim araliginda ka¢ tane tamsayi
vardir?

A) 10 B)11 C)12 D)13  E)14



[image: image12.png]f:A- B, f(x) =

3= 4 fonksiyonu igin
#-1(-3) sayisi kagtir?

1
A1 B o)% D)% Bl



6) 

	[image: image13.png]2f(1 —x) - 3f(x — 1) = —x° + 2x - 2
ise f(-3) sayisi kactir?

A8 B9 C10 D11 E12



7) 
[image: image14.png]f(x) = x2 + 1 fonksiyonunun x eksenine gdre
simetrigi g(x) olduguna gére g(3) kag-
tir?

A) -5 B)-10 C)-15 D)-20 E)-25





	[image: image15.png]f(x) = Ix— 2 - Ix + 51 — 2 fonksiyonunun
grafigi asagidakilerden hangisidir?




[image: image16.png]f:[-4, ©) o [-3, =)
birebir ve érten bir
fonksiyondur.
Bu fonksiyonun
ters fonksiyonu-
nun grafigi, asa-
gidakilerden
hangisidir?




8) 

	[image: image17.png]lyl = 3x — 1 bagintisimin grafigi asag-
dakilerden hangisi olabilir?

Ay A

T A) B y
/ 3 3
0 > [}
C) Ay D) y
\/ x x
0 > ) >
E) y



[image: image18.png]Sekilde grafigi
verilen fonksi-
yon, asagidaki-
lerden hangi-
sidir?

A) f(x) = Rx~11

B) f(x) =x+Ix— 11
C) fx)=-x+11-x
D) fx)=x+1-xi
E) fx) =x—1Ix+ 11



9) 
[image: image19.png]i 3x+ VX2 - 2x + 1
im 7x-1

X = —eo

dakilerden hangisidir?

degeri agagi-

A) 0 3)17 C)g Dt B7





	[image: image20.png]lim (l: = i' + X + 1) degeri nedir?

xo27\E T

A 1 B) 2 )3
D) 4 E) limit yoktur



[image: image21.png]im (1+§-)sx degeri nedir?

X o0

A) e B)ed C)e5 D)e® E)e



10) 


	[image: image22.png]A dan B ye birebir fonksiyon sayis ;

P(5,4) = 5.4.3 = 120 dir.

A dan B'ye fonksiyon sayisi ise;

s(B)S(") = 5% = 625 dir. O halde A dan B ye
birebir oimayan fonksiyon sayisi ;

625 — 120 = 505 tanedir.



11) 

[image: image23.png]2 . X<1 ise
f(x) = ymx+n, 1<x<4 ise

9 , X2 4 ise
bigiminde tanimhi f fonksiyonu vxeR
igin sirekli ise, m~n kagtir?

A)—% Byt ©C2 D)j E)%




	[image: image24.png]f1(-3) = a = f(a) = -3 olur.

SRRl
3a=-9+12a
—9a=-9
a=1 ise

£1(=8) = 1 bulunur.



[image: image25.png]y=1(§+2) icin 3 X+2=aolsun.

x € [1,5)ise ae [1, 5) olmahdir.
1<a<5

-3<x<9 olur.

Bu aralikta 12 tamsayi vardir.



12) 

	[image: image26.png]degeri bir reel sayl
x=1

ise m kagtir?

A 0 Bt C)2 D)3 E)4



13) 
[image: image27.png]2f(1 = x) = 3f(x = 1) = —x2 + 2x = 2
x=4 igin 2f(-3) - 3f(3) =16+ 8 -2
2f(=3) - 3(3) = =10
x =2 igin 2f(3) - 3f(-3) =4 -4 -2
2(8) = 3f(=3) = =10 .ooooorrea )
@ ve @ den
2/21(-8) - 3.{(3) = -10

41(-3) - 61(3) =—-20
+ —91(=3) + 6f(3) =-30

-5f(-3) = -50

f(-3) = 10 bulunur.






	[image: image28.png]2
X+ 1
: ; =y
fiR = R 0 X=(m+3). x+m

fonksiyonun strekli bir fonksiyon olabilmesi
icin (m) ne olmahdir?

A -1<m<3 Bjm<-1 C)m>3
D) R—[1,3 E) R -{-1,3}



[image: image29.png]im (Vx%+2 —x) degeri nedir?

X3¢

A -2B)-1 C0 D1 B2



14) 

	[image: image30.png]f(-x) = —f(x) ise f tektir.
f(x) tek fonksiyon ise, grafigi orijine gore
simetrik olur.

f(~x} = =X + I-xI = =x + Ix| oldugundan f tek
degildir. Bu yiizden grafigi orijine gore simet-
rik olamaz.

YANIT "E"



15) 

[image: image31.png]f(x) fonksiyonunun x eksenine gore simet-
rig,

g0x) = =f(x) = =x2 - 1 dir.

gx) =% -1 = g(3)





	[image: image32.png]g(x) taral alani gésterdigine gore,
y




[image: image33.png]x. 2
9x) =5 X _ %2 olur.

(gof) (x) =16
g(f(x)) =16
(2x)2=16

4x2 =16

x2=4

X=F2 ise x#-2
x =2 bulunur.



16) 

	[image: image34.png]x23 ise x(x—3) =10
X=3x-10=0 = (x=5) (x +2) =0
X1 =5, Xp# -2

x<3 ise

x.(3-x) = 10

-x2+3x-10=0

x2-3x+10=0

A=9-4.110=-36

A <O dir. Reel kok yoktur.
O halde denklemin ¢ozim kimesi C= {5} dir.



17) 


	[image: image35.png]9-x220 ve 4x+x%2 0 olmaldir.

9 - X 4x+x2=0
x=%3 X4 +x)=0
x=0, x=—4
X — -4 -3 0 3 4o
9-x2 - - + + -
4x +x2 + - -5 + +

0sx<3
En genig tanim kamesi = [0, 3] aralididir.



18) 

	[image: image36.png]im (222 xi1) =
5 2_x X+ =
X—2

fim (jila+x+1)=1+2¢1=4

xoz \ 27X

bulunur.



19) 


	[image: image37.png]sinVx-3 0

xirrz+m 0 belirsizligi vardir.
im sm‘/x——s
x— 3+ Vsin(x - 3)

R e e i

xo8" Vx-3 \Jsin(x—S)

- lim sian 3 im x=~3
Veo3 | Vsin(x-a)

x—3* x—3*

=1 .‘/7:1 bulunur.



20) 


	[image: image38.png]


21) 


	[image: image39.png]3x+V9x?

oo
lim T o7x=1 =L belirsizligi
X — =~

vardir.

i Vo2t _3-o

m 7X—1 =77

X = —oo

3-3

=3 = 0 bulunur.



22) 

	[image: image40.png]lim (1 + %)3" =23 = e® bulunur.

X =00
(lim (1 + g) k" < 6P oldugunu hatirla-
N e

yiniz.)



23) 

	[image: image41.png]f fonksiyonun kritik noktalari 1 ve 4 dr.
O halde
im f(x)= lim 2=2

x—17 x> 17
im f(x)= lm (mx+n)=m+n
x— 1% x—1*

lim f(x) = (1) =2 = m + n olmaldur.
x—1

im f(x)= lm (mx+n}=4m+n
x— 47 x4

im f(x)= lm 9=9
x4t x— 4%

lim 1(x) = f(4) = 9 = 4m + n olmalidr.
X4

m+n=2
- am+n=9
-3m=-7

m—Z e bull
=3 Ve n=-7 bulunur.
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